
ΕΚΤΥΠΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ

Ο µουσαµάς (PVC) είναι το πιο 
δηµοφιλές και πολυχρησιµοποιηµένο 
υλικό στην ψηφιακή εκτύπωση, ιδιαίτερα 
ανθεκτικό υλικόσε εξωτερικές συνθήκες 
και οικονοµικό.Οι ψηφιακές εκτυπώσεις 
σε µουσαµά χρησιµοποιούνται για banner, 
πανό, σκηνικά συνεδρίων, κάλυψη 
κτιρίων, φωτινές επιγραφές κτλ. 
Η υφή του συνήθως είναι µατ.

Διαστάσεις ρολού έως 320cm πλάτος.
 

Η ρολοκουρτίνα είναι ένα υλικό που µπορεί 
να διακοσµήσει αλλά παράλληλα να 
προστατεύσει τον χώρο σας από τον ήλιο.
Μπορείτε να χρησιµοποιήσετε διαφόρων 
ειδών υφάσµατα αλλά τα κύρια εκτυπώσιµα
είναι το απλό (µερική συσκότιση) και το
blackout (πλήρη συσκότιση).Χρώµατα σε 
λευκό ή µπεζ.

Διαστάσεις ρολού έως 280cm πλάτος.

ΡΟΛΟΚΟΥΡΤΙΝΑ

Ο διάτρητος µουσαµάς η αλλιώς 
δίχτυ - mesh έχει τα ίδια τεχνικά 
χαρακτηριστικά µε τον µουσαµά.
Η διαφορά του είναι ότι λόγω της 
υφής του ο αέρας το διαπερνά και 
σε συνάρτηση µε το ελάχιστο βάρος
ανά τετραγωνικό είναι ιδανικό για 
καλύψεις κτιρίων ή για κάλυψη 
βιτρινών(απλή ή σε ρολοκουρτίνα)
όπου θέλουµε να διαπερνά το φώς 
και παράλληλα να καλύπτει (κρύβει) 
παράλληλα και τον χώρο µας.

Διαστάσεις ρολού έως 320cm πλάτος

ΜΟΥΣΑΜΑΣ

MESH (ΔΙΧΤΥ)



ΚΑΜΒΑΣ

ΒΙΝΥΛΙΟ
Αυτοκόλλητο για εσωτερική - εξωτερική 
χρήση, που µας παρέχει τη δυνατότητα 
εκτύπωσης µε πολύ  ζωντανά χρώµατα.
Οι χρήσεις του είναι πολλές  όπως τζαµαρίες 
ή τζάµια, επιγραφές, επιτοίχια διακόσµηση, 
τοποθέτηση σε plexiglass, σε lightbox και 
πολλά άλλα.

Διαστάσεις ρολού έως 152cm πλάτος.

Χαρακτηριστικό του συγκεκριµένου 
αυτοκόλλητου είναι πως είναι διάτρητο 
και ενώ µπορείτε να δείτε εσείς π.χ. από 
το εσωτερικό του καταστήµατός σας προς
τα έξω, δεν µπορούν να δουν οι άλλοι εσάς!
Μπορείτε να δηµιουργήσετε ό,τι µακέτα 
θέλετε, και να το εκτυπώσετε µαζί µας σε 
οποιαδήποτε διάσταση θέλετε.

Διαστάσεις ρολού έως 137cm πλάτος.
 

Διακοσµήστε τον χώρο σας µε τις ποιο 
όµορφες φωτογραφίες σας εκτυπωµένες σε 
καµβά.Η εκτύπωση σε καµβά είναι ιδανική 
λύση για τη διακόσµηση σε σπίτι, ξενοδοχεία
ή και καταστηµάτα όπως επίσης για εκθέσεις 
φωτογραφίας και αναπαραγωγή έργων τέχνης.
Μπορούµε να τελαρώσουµε θέµατα 
εκτυπωµένα σε καµβά έως 50x70cm.

Kαµβάς Bαµβακερός 100% - 358gr.
Διαστάσεις ρολού έως 152cm πλάτος 
(µήκος έως 20m).
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ΔΙΑΤΡΗΤΟ Ή ONE WAY VISION
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Το χαρτί είναι µια από τις πιο οικονοµικές 
λύσεις για διακοσµητική χρήση. 
Χρησιµοποιείτε κυρίως για εκτύπωση 
αφισών αλλά και άλλων εφαρµογών και 
µπορεί να τοποθετηθεί είτε εσωτερικά
 σε τζάµι ή plexiglass είτε ώς έχει π.χ. σε 
τοίχο, σε µία επιφάνεια. Το χαρτί είναι µια 
από τις πιο οικονοµικές λύσεις για 
διακοσµητική χρήση. Χρησιµοποιείτε 
κυρίως για εκτύπωση αφισών αλλά
και άλλων εφαρµογών και µπορεί να 
τοποθετηθεί είτε εσωτερικά σε τζάµι, plexi-
glass ή lightbox είτε ώς έχει π.χ. σε τοίχο, 
σε µία επιφάνεια.Χρησιµοποιούµε υψηλής 
ποιότητας ηµιγυαλιστερό χαρτί στα 140gr.

Διαστάσεις ρολού έως 160cm πλάτος (µήκος 
έως 50m). 

Mέγιστη διάσταση εκτυπώσιµου υλικού: 320cm | Ψηφιακή εκτύπωση UV.
Νέας γενιάς εκτυπωτική µηχανή. Η συγκεκριµένη τεχνολογία χρησιµοποιεί λάµπες 
UV ( Ultra Violet) δηλαδή λάµπες υπεριώδης ακτινοβολίας οι οποίες "παγώνουν" 
στεγνώνουν δηλαδή ακαριαία τα µελάνια, µόλις  αυτά ακουµπήσουν στην επιφάνεια που 
θέλουµε να τυπώσουµε. 

ΤΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΕΚΤΥΠΩΤΗ ΜΑΣ

ΧΑΡΤΙ


